(a) Calcule su velocidad justo antes de tocar el colchdn.
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Recuerde que la Energia cinética es K = zmv”®. Puede
considerar que el trabajo del peso entre una altura yp v una
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yes W = —mg(y — yo), o que el potencial gravitatorio a

g
una altura y es V(y) = mgy.
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(b) El colchdn se comprime hasta que usted se detiene. Caleule
la compresion del colchdn. Considere que el trabajo que hace
la fuerza de restitucion del resorte entre un estiramiento g vy

uno r es Wi " = Lkz? — Lk2?, o que el potencial de

Hooke es V(z) = $ka?
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(¢) ;Cudil es la fuerza de compresion en el momento que se
detiene?
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(d) Para hacer mds suave la calda usted pone N colchones
idénticos uno arriba del otro. Como vio en laboratorio el
sistema de N resortes (k) unidos en serie es equivalente a un
resorte de constante de restitucion &/N. Suponiendo que la
altura desde la que cae sigue siendo b, jeuintos colchones
necesita para que la fuerza méxima sea la mitad que con un
colchin?
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